



ВОЛПЕКС®



## ГРОВОН

**NP (B, Zn, Ti) 5-35 (0.1-0.1-0.02)**

Активатор і стимулятор росту рослин

стимуляція росту коренів та генеративних органів, які беруть участь в утворенні плодів

поліпшення розміру та якості врожаю

підвищення стійкості рослин до низьких температур

### ВМІСТ ДІЮЧИХ РЕЧОВИН:

5,0%	Азот (N) <sup>70,0 г/л</sup>
35,0%	Фосфор (P <sub>2</sub> O <sub>5</sub> ) <sup>500,0 г/л</sup>
0,10%	Бор (B) <sup>1,4 г/л</sup>
0,10%	Цинк (Zn) <sup>1,4 г/л</sup>
0,02%	Титан (Ti) <sup>0,3 г/л</sup>

### ОПИС ПРОДУКТУ

**INTERMAG - ГРОВОН** - мікродобриво-активатор біохімічних процесів у рослинах, забезпечує рослину енергією для правильного проходження процесів метаболізму, особливо в умовах низької температури ґрунту і повітря.

**INTERMAG - ГРОВОН** містить форму фосфору, яка моментально споживається рослиною (500 г P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> в 1 літрі препарату).



Технологія **INT** (Innovative Nutrient Transfer), що використовується в **INTERMAG - ГРОВОН**, була розроблена з метою підвищення ефективності дії добрив та біостимуляторів. Завдяки технології **INT** рослини "визнають" поживні і стимулюючі речовини як продукти власного метаболізму, в результаті значно збільшується швидкість, ефективність поглинання, транспортування і засвоєння поживних речовин у клітинах рослин.

Використовуйте **INTERMAG - ГРОВОН** у випадку візуальних симптомів дефіциту фосфору на рослинах або якщо результати аналізу рослинного матеріалу вказують на недостатній вміст фосфору (приховані недоліки).

Активатор **INTERMAG - ГРОВОН** рекомендується застосовувати у випадку припинення росту і розвитку рослин, викликаного низькою температурою, а також для прискорення регенерації рослин після стресів.

### ДОЗУВАННЯ

Культури	Дози (л/га)
Зернові, ріпак, кукурудза, буряк	1-4
Картопля	3-5 (8)
Флодово-ягідні	2-5
Морква, петрушка, пастернак, селера	1-4

Активатор **INTERMAG - ГРОВОН** застосовується для:

- дуже швидкої доставки фосфору в рослини;
- в умовах поганого розвитку кореневої системи;
- в періоди регенерації рослин після зими;
- в періоди збільшення потреби у фосфорі;
- в умовах обмеженої доступності фосфору для рослин.

#### Профілактичне використання:

Для запобігання зупинки росту і розвитку рослин, викликаних холодною погодою, обробка виконується за 1-2 дні до передбачуваного початку низьких температур та рекомендується повторення у випадку тривалого періоду холодної погоди.

**INTERMAG - ГРОВОН** також може бути використаний для підвищення ефективності цвітіння та в період дозрівання урожаю (бульб, плодів, зерна).